

涉孙小果案公职人员和重要关系人职务犯罪案一审宣判

19名被告人分别获刑二年至二十年

新华社昆明12月15日电 2019年12月15日,云南省玉溪市中级人民法院、玉溪市红塔区人民法院、玉溪市通海县人民法院以及曲靖市沾益区人民法院、红河州个旧市人民法院、文山州文山市人民法院、大理州洱源县人民法院、德宏州芒市人民法院分别对19名涉孙小果案公职人员和重要关系人职务犯罪案公开宣判。

对昆明市五华区城管局原局长李桥忠(孙小果继父)以徇私枉法罪、徇私舞弊减刑罪、受贿罪、行贿罪、单位行贿罪判处有期徒刑十九年。对孙鹤予(孙小果母亲)以徇私枉法罪、徇私舞弊减刑罪、行贿罪、受贿罪判处有期徒刑二十年。

对云南省司法厅原巡视员罗正云以徇私舞弊减刑罪、受贿罪判处有期徒刑十年零六个月。对云南省高级人民法院审判委员会原专职委员梁子安以徇私枉法罪、受贿罪、利用影响力受贿罪判处有期徒刑十二年。对云南省高级人民法院审判委员会原专职委员田波以徇私枉法罪判处有期徒刑十年。对云南省监狱管理局原副巡视员刘思源以徇私舞弊减刑罪判处有期徒刑六年。

对云南省监狱管理局原副局长朱旭以徇私舞弊减刑罪、受贿罪判处有期徒刑九年零六个月。对云南省公安厅刑事侦查总队原副总队长杨劲松以受贿罪判处有期徒刑十二年。对昆明市中级人民法院二庭原副庭长陈超以徇私舞弊减刑罪、受贿罪判处有期徒刑八年。对昆明市官渡区人民政府原副区长、公安分局原局长李进以徇私枉法罪、受贿罪判处有期徒刑十年。对昆明市官渡区公安分局菊花派出所原所长郑云晋以徇私枉法罪判处有期徒刑三年零九个月。

对云南省监狱管理局安全环保处原处长王开贵以徇私舞弊减刑罪判处有期徒刑五年零六个月。对云南省第一监狱原督查专员贝虎跃以徇私舞弊减刑罪判处有期徒刑三年。对云南省第一监狱指挥中心原民警周忠平以徇私舞弊减刑罪判处有期徒刑三年。对云南省第二监狱十九监区原监区长文智深以徇私舞弊减刑罪判处有期徒刑三年零六个月。对云南省第二监狱医院原民警沈鲲以徇私舞弊减刑罪判处有期徒刑三年零六个月。对云南省官渡监狱原副政委杨松以徇私舞弊减刑罪判处有期徒刑二年。

对四川王氏集团有限公司董事长王德彬以行贿罪、单位行贿罪判处

有期徒刑七年。对昆明玉相随珠宝有限公司总经理孙冯云以行贿罪,非法收购珍贵、濒危野生动物制品罪判处有期徒刑七年。

部分被告人还分别被并处罚金,依法没收赃款赃物。

一审法院经审理查明,2005年6月至2008年,李桥忠、孙鹤予以达到通过再审理孙小果获得较轻刑罚的目的,先后分别多次请托时任云南省高级人民法院审判委员会专职委员、立案庭庭长田波及审判委员会专职委员、审判监督庭庭长梁子安对孙小果申诉再审理案及审理提供帮助,并分别向二人行贿。田波、梁子安接受请托后,为二人出谋划策,并在案件办理过程中徇私枉法,故意违背事实和法律,违反规定为孙小果申诉再审理案及审理提供帮助。2007年至2008年初,李桥忠、王德彬请托时任云南省政府办公厅秘书二处副处长袁鹏(另案处理),并向其行贿,为孙小果再审理从轻处罚说情、打招呼。

2004年至2009年,在孙小果服刑期间,时任云南省监狱管理局政委、省司法厅副厅长罗正云受李桥忠、孙鹤予请托,并收受其贿赂,安排、指使时任云南省第一监狱政委刘思源等监狱干警对孙小果予以关照。在罗正云、刘思源的关照下,孙小果在省一监服刑期间多次受到记功、表扬,2004年至2008年均被评为“劳动改造积极分子”。其间,刘思源两次指使省一监下属干警对不符合减刑条件的孙小果报请减刑以及为孙小果利用虚假实用新型专利减刑创造条件、提供帮助,致使孙小果三次受到违法减刑。

2008年,李桥忠、孙鹤予分别与时任昆明市中级人民法院审判监督庭副庭长陈超、省一监总工程师王开贵共谋,通过发明创造认定重大立功为正在省一监服刑的孙小果减刑。王开贵帮助提供“联动锁紧式防盗窗井盖”的设计材料,在时任省一监七监区教导员贝虎跃、管教干警周忠平等人的帮助下,同监服刑人员按图纸制作出模型,周忠平帮助将模型带出监区。2008年10月27日,孙鹤予以孙小果名义委托昆明大百科专利事务所向国家知识产权局申请实用新型专利。2009年5月6日,孙小果获得“联动锁紧式防盗窗井盖”实用新型专利。

因孙小果在省一监多次违规获得减刑,引起监狱相关部门和人员的质疑反对,为达到再次违规减刑的目

的,2008年底,李桥忠、孙鹤予请托刘思源,与时任云南省第二监狱副监狱长朱旭共谋,将孙小果从省一监调至省二监。后孙小果向省二监提出认定重大立功申请。时任省二监十监区副监区长文智深、干警沈鲲与时任省一监狱政科科长杨松、七监区教导员贝虎跃、管教干警周忠平等徇私舞弊,弄虚作假,为孙小果减刑提供帮助并报请法院减刑。2009年11月9日,陈超作为孙小果重大立功减刑案的审判长,在明知实用新型专利并非孙小果本人发明的情况下,徇私舞弊,仍以此认定孙小果有重大立功情节,对孙小果裁定减去有期徒刑二年零八个月。

孙小果减刑过程中,上述被告人多次收受李桥忠、孙鹤予财物及吃请。

2018年7月22日,孙小果涉嫌故意伤害王某涛案,在昆明市公安局官渡分局菊花派出所办案过程中,时任昆明市公安局官渡分局局长李进分别接受孙小果朋友孙冯云、孙小果继父李桥忠的请托,授意菊花派出所所长郑云晋等人对孙小果不予羁押,并取保候审。郑云晋在明知孙小果不符合取保候审条件的情况下,仍于2018年8月30日为孙小果违法办理了取保候审。孙小果被取保候审后,实施了伪造证据材料及编造从轻、减轻情节等严重干扰司法活动的行为。其间,李进、郑云晋分别收受孙小果和孙冯云所送现金。

孙小果案发后,李桥忠请托时任云南省公安厅刑事侦查总队副总队长杨劲松打探案情,杨劲松收受李桥忠所送财物。经查证,杨劲松还利用职务便利收受了他人巨额贿赂。

法院经审理查明部分被告人还涉及其他受贿、利用影响力受贿、行贿以及单位行贿等犯罪事实。李桥忠、田波、杨劲松等7名被告人自愿认罪认罚。法院根据各被告人的犯罪事实、性质、情节、社会危害程度及认罪悔罪表现,依法作出上述判决。

12月9日至10日,相关法院分别对19名涉孙小果案公职人员和重要关系人职务犯罪案一审公开开庭审理。庭审中,公诉机关出示了指控犯罪的证据,各被告人及其辩护人进行了质证,控辩双方充分发表了意见,被告人作了最后陈述。法庭依法充分保障了被告人、辩护人的诉讼权利。被告人家属、媒体记者和群众旁听了案件公开审理和宣判。



我国研制自主航行货船首航

由国内企业研发的自主航行货船“筋斗云0号”昨日在珠海东澳岛首航,驶向港珠澳大桥1号码头。

2017年底,中国船级社、武汉理工大学、珠海市政府和云洲智能等联合发起“筋斗云”号小型无人货船项目。“筋斗云0号”作为初代试验和示范运

行平台于今年下水交付。“筋斗云0号”核定船长12.86米,船宽3.8米,吃水1米,设计航速8节。根据自主航行系统部署的需求,为自主航行铺设的线缆超过1000米。接下来,项目组将开展多船会遇避碰、自主靠离泊试验,进而实现内河自主航行示范。 新华社发

11月房市总体稳定 新房价格环比上涨

本报讯(记者 杨玉红)今天上午,国家统计局发布了今年11月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情况统计数据。

11月份,全国各地坚持“房住不炒”定位,一城一策、因城施策,落实房地产长效机制,不将房地产作为短期刺激经济的手段,保障了房地产市场总体稳定。

国家统计局城市司首席统计师孔鹏解读道,初步测算,4个一线城市新建商品住宅销售价格环比上涨0.6%,涨幅比上月扩大0.5个百分点。其中,北京、上海和深圳分别上涨1.7%、0.3%和0.2%,广州下降0.5%。二手住宅销售价格环比上涨0.2%,涨幅比上月扩大0.1个百分点。其中,北京和广州分别下降0.4%和0.2%,上海持平,深圳上涨1.4%。

31个二线城市新建商品住宅销售价格环比上涨0.2%,涨幅比上月回落0.3个百分点;二手住宅销售价格环比上涨0.1%,涨幅与上月相同。35个三线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格环比分别上涨0.5%和0.3%,涨幅比上月分别回落0.1和0.2个百分点。

今年11月,上海楼市供应量、房价均保持稳定。临近年底,部分房企或将加快房源投放的节奏,相继推出的房源的品质也有所提升,新房源价格有小幅上行。

业内人士预测,今年12月,上海楼市的新房价格或有小幅反弹可能。在二手房市场,成交量低于月均成交水平,看房客流也逐步下降,预计12月份成交量会维持低位震荡,成交价格或出现小幅下跌。

川煤集团透水事故出井329人 失联人员位置进一步确认

据新华社成都12月15日电(记者 张海磊 杨迪)记者15日从川煤集团杉木树煤矿“12·14”透水事故现场获悉,发生事故的14日,当班入井

347人,已安全出井329人。目前失联人员被困区域得到进一步确定,抽水、输氧、巷道清淤、钻机营救等工作仍在继续。

12月14日15时26分,川煤集团杉木树煤矿在N24采区边界运输石门发生一起透水事故。截至15日8时,事故造成4人遇难,14人失联。

事故发生后,四川全力展开搜救工作,省应急管理厅当日调度11支安全生产救援队伍,192名救援人员投入救援。

据新华社北京12月15日电(记者高敬)中央气象台12月15日发布暴雪蓝色预警。预计15日至16日,内蒙古中部、陕西北部、山西西北部和东部、河北西部、北京北部和西部有大雪,积雪深度将有3至5厘米,局地7厘米以上。

中央气象台预计,15日夜间至18日,受冷空气影响,我国北方及中东部大部地区先后有4至5级风,阵风6至

7级,西北地区东部、华北北部、东北地区、江淮及江南等地的部分地区气温下降4至8℃,其中,内蒙古中东部、东北地区降温幅度可超过10℃。

16日后南方的降水也将逐渐开展

中央气象台发布暴雪蓝色预警 北方积雪 南方降水

开来,西南地区东部、江汉、黄淮、江淮、江南大部、华南等地将有一次小到中雨天气过程;其中18日至19日,华南大部地区有小雨,华南北部的部分地区有中雨、局地大雨。

司法拍卖公告

广西桂林市中级人民法院通过淘宝网司法拍卖平台(<https://sf.taobao.com/0773/17>)处置23套房产,其中普陀区长寿路湖南大厦16套(面积约从109至290平方米不等),闵行区中春路东苑大千美墅6套(面积约从172至177平方米不等)和虹许路名城1套(面积约157平方米),具体房产信息请登录拍卖平台查询。

本次拍卖为第二次拍卖,起拍价原则按第一次起拍价降价20%确定,税费依法由相应主体承担,拍卖时间为2019年12月21日10:00至2019年12月22日10:00止。具体拍卖公告内容以公示在淘宝网司法拍卖平台为准,有意者电话咨询:0773-5856033。

桂林市中级人民法院
2019年12月13日